



ПРОТОКОЛ
№ РД-07-01/14.11.2024 г.

Вх. № РД-12-120/15.11.2024 г.

за проведено заседание на обществения съвет към детска градина „Радост“

Днес, 14.11.2024 г. в 17.15 часа, в изпълнение на чл. 267, ал. 1 от Закона за предучилищното и училищното образование, се проведе заседание на обществения съвет към детска градина „Радост“, гр.Севлиево.

На събранието присъстваха всички членове на обществения съвет и директора на ДГ „Радост“, както и техническото лице – ЗАС – Виолета Монева, съгласно Заповед № РД-09-394 /20.04.2023 г. на директора на образователната институция.

Всички присъстващи на заседанието членове на обществения съвет са регистрирани в присъствения списък, който е неразделна част от настоящия протокол.

Заседанието протече по предварително обявения от директора и председателя на обществения съвет **дневен ред**, както следва:

1. Отчет за изпълнението на бюджета за трето тримесечие на 2024 г.
2. Становище за разпределение на бюджета по дейности и размера на капиталовите разходи – проектобюджет, подготовка на заявка към община Севлиево.
3. Обсъждане на качеството на образователната услуга.
4. Други.

По т. 1 от дневния ред

Г – жа Цанка Ненчева запозна ОС с отчета за изпълнението на бюджета за трето тримесечие на 2024 г., който предварително беше изпратен с поканата за днешното заседание по електронен път. На обществения съвет беше изпратена покана за участие в Общо събрание през м. октомври 2024 г.

Въпроси, мнения и предложения не последваха.

След проведеното гласуване за изпълнението на бюджета към 30.09.2024 г. се взе следното решение:



РЕШЕНИЕ:

Приема се отчета на на бюджета към 30.09.2024 г.

Брой гласове „за“ – 5

Брой гласове „против“ – 0

Брой гласове „въздържал се“ – 0

По т. 2 от дневния ред

Г-жа Ц. Ненчева запозна обществения съвет с изготвената заявка за необходимите средства по видове разходи, дейности и обекти към община Севлиево за 2025 г.

Представители на ОС одобряват разпределението на бюджета по дейности и подадената заявка. В нея са включени и капиталовите разходи за ремонт на отоплителна система на ДГ „Радост“ №1. През 2024 г. тези средства бяха предоставени, но поради неколнократни невалидни обществени поръчки тоя ремонт не беше извършен, порази започване на новата учебна година. С взаимно решение между община Севлиево и ръководство на ДГ бе договорено тези капиталови разходи в размер на 165 хиляди лева да бъдат гласувани в община Севлиево за бюджет - 2025 г.

След проведеното гласуване за разпределението на бюджета по дейности се взе следното решение:

РЕШЕНИЕ:

Приема се представената заявка за необходимите средства по видове разходи, дейности и обекти към община Севлиево за 2025 г. и предложените капиталови разходи.

Брой гласове „за“ – 5

Брой гласове „против“ - 0

Брой гласове „въздържал се“ – 0

По т. 3 от дневния ред



Г-жа Ненчева запозна присъстващите с резултатите от входната диагностика на децата и постиженията; проектите, които ще се изпълняват през учебната 2024/2025 г. – приложение към протокола;

Ненчена каза, че максималният броя деца определен на ДГ е 2016, като в момента има записани 209 деца. Провежда се интензивна работа с родителите по проект „Силен старта“ за адаптация на децата, механизъм за обхват и задържане на децата в образователните институции, преход ДГ – училище; сътрудничество с родителите в пет градински групи; допълнително обучение по БЕЛ в седем групи; работа допълнителна с деца със СОП и занимания по интереси в две групи „Мажоретки“ и „Музикотерапия“.

Осигурени са на децата канцеларски материали, минерална вода, играчки и всичко необходимо за учебния процес със средства от бюджета на ДГ. Финансовото състояние на ДГ е отлично благодарение на високата пълняемост на групите.

Членовете на Обществения съвет, във връзка със задължението им по Правилника за предлагане на „политики и мерки за подобряване качеството на образователния процес“ споделиха, че според тях и по мнението на родители чрез проведени разговори, качеството на образователната услуга в детската градина е на много високо ниво.

След изчерпване на дневния ред, заседанието на обществения съвет към детска градина „Радост“ се закри в 18.15 часа.

ПРОТОКОЛЧИК,

Виолета Монева: ...

(име, фамилия) (подпис)

ПРЕДСЕДАТЕЛ

НА ОБЩЕС

Емилия Хадж

(име, фамилия) (подпис)